

В нашем детском саду прошла акция «День пожилых людей». Цель акции: формирование доброго, уважительного отношения детей к старшему поколению; обратить внимание детей на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста.

Пожилые люди так нуждаются в добром слове, заботливом поступке. Отряд волонтерского движения «Цветик-доброе слово» своими руками изготовил праздничные открытки для пожилых. Подарок, изготовленный своими руками, а не купленный в магазине, - это нечто уникальное, оригинальное и особенно приятное. В каждую открытку было вложено тепло детских ладошек. Юные волонтеры вышли на улицы города и вручили открытки прохожим, поздравили их с наступающим Новым годом, пожелали здоровья. Ласковое слово, улыбка, подаренная в этот день дедушкам и бабушкам – вот то небольшое, что мы можем сделать для пожилых людей. Для них это очень важно. Самое главное быть добрым не только на словах, а совершать как можно больше хороших добрых поступков.

Зубарева О.В., старший воспитатель

День пожилых людей

Автор: site
12.12.2020 14:11



□ □



□ □

День пожилых людей

Автор: site

12.12.2020 14:11

